

Одучив от Елизаветы Анны Комаровны,  
мамы выпускника специальности Туризм  
Елизаветы Павловны.

Моя дочь Елизавета Павловна обучалась в филиале  
ИУДТ по специальности Туризм с 2012 по 2015 год.

За время обучения моя дочь приобрела свои личные  
навыки экскурсовода и аниматора. На сегодняшний день  
она работает экскурсоводом в МУЗЕО "Музей Победы"  
Все это благодаря высокому профессионализму  
преподавателей колледжа. Постоянные мероприятия  
в колледже и на городском уровне способствовали  
расширению познавательной сферы дочери.

С помощью экскурсий, походов на Байкал у моей  
дочери развит высокий патриотизм. Проведение экскурсий  
для иностранных гостей и проведение практики  
на ТБ "Векной" способствовали формированию  
профессиональную деятельность.

Большая благодарность персоналу студенткинине  
за хорошо организованную учебную и производственную  
практику, за высокий моральный вклад в развитие  
личности студента, за их чинчивательность и добротность.

с благодарностью.

Елизавета

Елизавета А. П.

## Отзыв

### выпускников группы БД 3.3.12-ф по специальности «Банковское дело»

*Мы обучались в колледже с сентября 2012 г. по июнь 2015 г.*

*С момента начала обучения до самого окончания колледжа «Экономики, сервиса и туризма» мы нисколько не пожалели о своем решении учиться здесь. У нас были отличные педагоги – умные, добрые, человечные. Все дисциплины читались с учетом выбранной нами специальности, материал интересен и понятен, бывали и трудности, но педагоги нам все объясняли. Годы обучения пролетели незаметно, кажется, что вот только вроде поступили, а уже и диплом получили.*

*Практика в банке добавила нам уверенности в себе, мы стали более ответственными людьми, научились задумываться о последствиях всех своих действий.*

*Мы благодарны колледжу: он помог нам стать самостоятельными людьми, которые способны решать свои проблемы. Это замечательная возможность повзрослеть и получить необходимые знания, находясь в привычном коллективе.*

*За все наши успехи, которых мы достигли на сегодняшний день, выражаем огромную благодарность преподавателям колледжа, которые научили самоорганизации, которые верили в своих студентов и бескорыстно передавали нам все знания и опыт.*

*С уважением и благодарностью Извекова Кристина*

*Будко Екатерина*

*Горянская Екатерина*

*Яковлева Евгения*

*Синицкая Раиса*

### Отзывы от родителей

Выбор: «Куда пойти учиться?» после окончания 9 класса перед нашей внучкой Извековой Кристиной стоял долго. Были раздумья и сомнения. Мы с дедом ни на чем не настаивали. Выбор в пользу колледжа экономики, сервиса и туризма она сделала самостоятельно. Выбрала специальность «Банковское дело», о чём впоследствии нисколько не пожалела. Конечно, учеба не всегда протекала безоблачно и гладко. Но главное, Кристина из маленькой, неуверенной в себе девочки превратилась в спокойную девушку, которая понимает, чего теперь она хочет в жизни. Большая благодарность всем педагогам колледжа за то, что они не просто проводили уроки, давая детям знания, но и помогли им возмужать и сформироваться как личности.

С уважением, Павличенко Валентина Власовна.



Моя дочь обучалась в колледже экономики, сервиса и туризма. Преподавательский состав колледжа очень квалифицированный и с первых дней мы почувствовали высокий уровень обучения.

Как и все родители, я рассчитывала, что мой ребенок поступит в вуз. Теперь же, когда моя дочь отучилась три года на специальности «Банковское дело», я вижу, как Екатерина выросла не только внешне, но и интеллектуально. Она получила хорошую базу знаний для поступления в вуз и использования этих знаний в будущей профессии.

В колледже хорошо организована практика. Екатерина с удовольствием приобщалась к трудовой деятельности. Очень важно, что студентам предоставляют возможность работать в банке и выполнять разнообразную работу.

С уважением, Будко Ольга Валерьевна.



Мы выпускники Иркутского колледжа Экономики Сервиса и Туризма прошлого года специальности «Право и организация социальной защиты».

Данное учебное заведение даёт хороший старт Вашей карьере, благодаря высокому уровню преподавания специальных дисциплин. Сейчас мы легко оперируем специальными терминами, понимаем как пользоваться приложением «Консультант -плюс», не испытываем ступора перед выступлениями.

На практике в УФМС, Пенсионном фонде, центре «Веста» мы испытали гордость, как за своё учебное заведение (ИКЭСТ имеет хорошую репутацию), так и за себя, так мы смогли работать наравне со специалистами данной области. Как же приятно было слушать, что нас с радостью бы взяли на работу прямо сейчас, так как уровень нашей подготовки позволяет это сделать. К сожалению, специфика нашей специальности предполагает обязательное наличие высшего образования. Именно поэтому, большинство одноклассников поступили в ВУЗы Иркутска на заочные отделения. Большинству после предъявления диплома об окончании ИКЭСТ, по которому присвоена квалификация, юрист, были частично проставлены дисциплины автоматом. Некоторым было предложено сразу поступать на 2 курс.

Несколько студентов устроились на работу по специальности.

Тем, кому только предстоит выбор учебного заведения, мы искренне советуем: приходите учиться в наш филиал ИКЭСТ, не пожалеете! Ну, а если Вы не боитесь трудностей, готовы к огромному пласту информации по различным видам права и готовы в дальнейшем к получению высшего образования, то тогда специальность юрист, это твоё! Успехов!!!

Искренне Ваши выпускники группы Ю.312-Ф

Пятникова Алла

Золоторёва Ольг

Плотникова Валя

Фёдорова Наталья

Соколова Кристина

Ефименкова Валерия



## Отзыв родителей от группы Ю.12, выпуск 2015 г.

Среди многочисленных учебных заведений города было не просто сделать свой выбор, я поддержала желание дочери поступить в филиал Иркутского Колледжа Экономики Сервиса и Туризма г. Ангарск.

Все преподаватели настоящие профессионалы своего дела.

Колледж за несколько лет стал для дочери вторым домом, где она смогла найти поддержку и узнала основы своей специальности.

Качество образования здесь может конкурировать с другими заведениями страны. На мой взгляд, учиться в колледже сложнее, чем в школе, так как никто не поставит тебе оценку за то, что ты просто тихо отсидел пару, студенту требуется проявить себя. Но все сложности оправданы, в колледже дочери было очень интересно: участие в научно-практических конференциях, круглых столах, деловых играх. Благодаря учёбе в колледже, моя дочь научилась отстаивать свою точку зрения, видеть точку зрения оппонента, принимать решения, взаимодействовать с окружающими людьми.

Пятникова Марина Викторовна мама выпускницы Пятниковой Аллы,  
закончившей ИКЭСТ в 2015 г. группа Ю.12



## Отзыв

Елизова Маргарита Алексеевна, мастер производственного обучения, мне очень симпатична своей требовательностью в работе, доброжелательным отношением к учащимся. Она учила мою дочь не только наукам, но и жизни. Помогала мне лучше понять мою дочь.

Моя дочь научилась шить. Она с интересом рассказывала о своём мастере, об уроках учебной практики, о выставке новогодних поделок. Дочь дарила мне подарки - фартуки, полотенца, сшитые своими руками.

Я благодарю Маргариту Алексеевну и педагогов колледжа за их благородный труд.

Мама обучающейся группы ОШО 2-ф (выпуск 2015 г.)

Андреева Лидия Григорьевна

*Лидия - Андреева Л.Г.*

## Отзыв

Я, Безхмельницына Любовь Ивановна, выражаю искреннюю благодарность педагогическому коллективу колледжа и лично мастеру производственного обучения Маргарите Алексеевне Елизовой за внимание и не безразличие к душе подростка. Ваша работа это пример энтузиазма и самоотдачи. Благодаря вам и, в частности Маргарите Алексеевне, моя дочь многое узнала о своей профессии «Оператор швейного оборудования», приобрела навыки работы на швейной машине, научилась шить швейные изделия.

В колледже моя дочь развивала не только профессиональные умения, но и творческие способности, участвуя в выставках, получала духовно-нравственные ориентиры на классных часах и во внеурочных мероприятиях, что иногда это было даже важнее.

С уважением, мама Безхмельницына Л. И.

(группа ОШО-2ф, 2015 год)

*Безхмельницына Л.И.*

## Отзыв

выпускников группы ОШО-2ф профессиональной подготовки по профессии  
«Оператор швейного оборудования» в 2015 году.

В учебной программе много предметов и все они интересные. Предпочтение отдать какому-либо сложно. Все они помогали нам осваивать профессию, приобретать трудовые умения и навыки.

Профессия оператор швейного оборудования очень хорошая и интересная. В колледже мы учились шить одежду; в ателье «Центр», на швейной фабрике «Сонет», в швейной мастерской общества инвалидов проходили производственную практику. Везде нам помогали осваивать профессию опытные педагоги и профессионалы своего дела. Мы с удовольствием принимали участие в конкурсах «Лучший по профессии», в подготовке и проведении ярмарки «Кухонные принадлежности», в выставке «Новогодние поделки».

Мы благодарим мастера производственного обучения Елизову Маргариту Алексеевну и наших педагогов за их терпение, за искреннее и доброе отношение к нам.

Вотборова Е.  
Хижанова Л.  
Корнеева Т.

В.  
Хижанова  
К.